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求職者支援訓練（1月開講） 

▲専門学校させぼ公務員オブビジネス諫早教室 

ハローワーク大村 

 訓練科名 実施施設名 訓練期間 募集期間 

初歩から学べるビ
ジネスパソコン基
礎科 

株式会社パソコン
村諫早訓練セン
ター 

H27.03.02～
H27.09.01 

H27.01.05～
H27.02.05 
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▲長崎情報ビジネス専門学校諫早校様 

実施施設名 訓練科名 訓練期間 

ｸﾞｯﾄﾞｻﾝｸ株式会社 GT
ﾊﾟｿｺﾝｽｸｰﾙ ｲｵﾝ大村校 

ＯＡビジネス基礎科 
H28.6.2～ 

H28.8.31 
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▲訓練内容の説明 

 （株式会社パソコン村 大村訓練センター様） 

▲ジョブカードの説明（株式会社セントメディア様） 

●初歩から学べる支援訓練だという事が説明で良

く分りました。 

●受講内容が分かりやすかったです。不安に思っ

ていたことが、すっきりしました。 

●現在、どの職場においても、PCを使用しない職

場はなく、今まで”見よう見まね”でエクセ

ル・ワード等を使用していたので、この機会に

１から学んでみようかとは思いました。 

●内容がわかりやすく、再就職についてのイメー

ジが沸いてきました。若さはありませんが、少

し自信が持てるような気持ちがしてきました。 

●説明会参加は初めてだったのですが、思ってい

たよりもたくさんのお話を聞かせていただく事

ができ、とても良い時間を過すことができたと

思います。今後も積極的に参加していきたいで

す。 

●訓練の事で気になる点がありましたが、今日の

説明会に参加させて頂いて、色々な事を詳しく

知ることが出来たので、参加して良かったです。

今日はありがとうございました。 

●ほとんどパソコンは触ったことがないので、今

から少しずつでも、勉強した方がいいと思いま

した。ありがとうございました。 

●パソコン村で習得してハッキリ”検定”の分を

履歴書の方に記入して自信満々で仕事を定年ま

で出来ればまっしぐら勤めあげたいと思ってお

ります。自身の精神との戦い、皆様と協力し

あって、切磋琢磨しながら受講したいと思って

おります。文字の入力が少し出来るぐらいのレ

ベルで満足していてはいけない事を、しっかり

今日は教わりました。ありがとうございました。 
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